2020年7月28日 星期二

今日海岛

热到粮费2020年 宁海县职教中心护理专业高考再创新高

高考上线率/00%















日前,根据已经公布的2020年浙江省单独招生 考试成绩,宁海县职教中心(宁海县护士学校,原二 职高)护理专业参加高考的考生上线率达到100%, 本科率高达51%,再创历史新高。

据悉,单独招生考试是我国高等院校面向中职学 生继续学习而开通的升学通道,是职业学校毕业生的 一种直接升学制度。今年,宁海县职教中心(宁海县 护士学校) 护理专业考生再创佳绩, 根据志愿填报情 况,她们将进入温州医科大学、杭州医学院、浙江海 洋大学、浙江中医院大学、绍兴文理学院、浙江树人 大学等优秀的本科医学院校和本专科院校学习。

去年,国务院正式批复《长三角生态绿色一体化 发展示范区总体方案》。其中, 职业教育一体化是发 展示范区合作的重头戏。在县委县政府的正确领导

下,宁海县职教中心(宁海县护士学校)不断满足人 民群众多层次、多样化的健康服务需求, 为长三角区 域经济社会转型发展不断注入新的人才动力。该校的 护理专业办学起步较早,是目前宁波市唯一一所培养 护理专业人才的综合性学校。该专业拥有一支结构合 理、专兼结合的师资队伍,设备齐全,医校合作实训 条件成熟,发展驶入快车道。

近年来,学校不断深化护理专业职教课程改革, 不断提高教育教学管理水平,不断强化专职教师素质 培养,不断加强实训基地建设,不断深入与医疗机 构、各大院校的交流合作,逐步创新人才培养模式, 为本地及长三角区域健康服务行业不断输送更多优秀 的应用型人才。



值班总编:钱晓茗